



УКРАЇНА

# ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ

65032, Одеса-32,  
пр. Шевченка, 4

e-mail: oblastob@gmail.com  
www.zagittya.com.ua

тел. \_\_\_\_\_

17.06.2021 № 332/р

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Керівнику Одеської обласної прокуратури  
Сергію КОСТЕНКО**  
м. Одеса, 65026, вул. Пушкінська, 3

**Начальнику Головного управління  
Національної поліції в Одеській області  
Олегу БЕХУ**  
м. Одеса, 65014, вул. Еврейська, 12

## ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

*Щодо можливого нецільового використання бюджетних коштів керівництвом комунального підприємства «Білгород-Дністровськводоканал».*

**Шановний пане Сергію!**

**Шановний пане Олеже!**

02 червня 2021 року Білгород-Дністровською окружною прокуратурою порушено кримінальну справу № 42021162240000019 за фактом розкрадання бюджетних коштів посадовими особами Комунального підприємства «Білгород-Дністровськводоканал». Досудове розслідування доручене слідчому відділу Білгород-Дністровського РВП ГУ НП в Одеській області.

Матеріали слідства містять аудиторські висновки про завдану матеріальну шкоду в розмірі більше ніж 5 000 000 (п'ять мільйонів) гривень. Перевіркою господарської діяльності КП «Білгород-Дністровськводоканал» встановлене протизаконне списання бюджетних коштів, завищення цін на матеріали та роботи, відсутність підтверджуючих фінансових документів та багато інших порушень вчинених колишніми керівниками підприємства.

005125

Варто звернути увагу, що фінансовий аудит КП «Білгород-Дністровськводоканал» взагалі не проводився останніми роками так само не надався публічний звіт колишнім керівництвом підприємства, щодо діяльності останнього. Вказані обставини дають обґрунтовані підстави вважати, що наданий слідству аудиторський висновок містить об'єктивну та достовірну інформацію про завданні збитки.

Право комунальної власності – право територіальної громади володіти, економно та ефективно користуватися і розпоряджатися в своїх інтересах майном. Об'єктом власності територіальної громади є серед іншого кошти міського бюджету.

Сума збитків завдана міському бюджету протиправними діями керівництва КП «Білгород-Дністровськводоканал» - це шкода завдана кожному з більш ніж 50 000 мешканців міста. Саме мешканці міста є потерпілими від ганебного, відкритого та зухвалого розкрадання майна комунальної власності.

Цинізм дій колишніх керівників окрім безкарності останніх характеризується життєвою важливістю діяльності КП «Білгород-Дністровськводоканал», яке забезпечує безальтернативне водопостачання та водовідведення одного з найбільших міст Одеської області. Завданні збитки КП «Білгород-Дністровськводоканал» довели підприємство до межі банкрутства та поставили мешканців міста під загрозу залишення без питної води із наступними негативними наслідками.

На сьогоднішній день сума збитків прогресує через необхідність погашення необґрунтованих заборгованостей підприємства завданих свідомими та корисливими діями колишніх керівників.

До мене, як до депутата Одеської обласної ради, представника інтересів мешканців м. Білгород-Дністровський надходять звернення жителів міста, щодо необхідності законного та неупередженого досудового слідства.

Через вищезазначене виник публічний запит на проведення об'єктивного слідства в кримінальному провадженні, щодо нецільового використання бюджетних коштів.

Прошу не розцінювати вказане звернення, як тиск на слідство або втручання в слідчі дії, оскільки відповідно до делегованих мені повноважень виборців м. Білгород-Дністровський, звернення, щодо запитуваної інформації є вираженням доручення виборців – українського народу, який відповідно до Конституції України є єдиним джерелом влади в нашій державі.

**Відповідно до вищезазначеного, керуючись статтями 21 та 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу Вас:**

1. Взяти на особистий контроль хід проведення слідчих дій в рамках кримінального провадження внесеного до ЄРДР № 42021162240000019 за фактом нецільового використання бюджетних коштів керівництвом КП «Білгород-Дністровськводоканал».

2. Доручити слідчим та процесуальним керівникам у вказаному досудовому розслідуванні дотримуватись законодавчо визначених строків досудового слідства, попередити зволікання проведення слідчих дій.

3. Надати інформацію, що не порушує тайну слідства, щодо вчинених процесуальних дій у вказаній кримінальній справі, в тому числі чи вручена підозра, чи передані матеріали досудового слідства до суду для її публічного оприлюднення перед громадою Білгород-Дністровського.

4. Проінформувати за результатами розгляду даного звернення мене на адресу: 67700, Одеська область, м. Білгород-Дністровський, вул. Шевченко, 31-Б або на електронну адресу [svepravo@gmail.com](mailto:svepravo@gmail.com).

5. За будь-якими питаннями щодо розгляду вказаного звернення звертатись за тел. 38 050 330 90 44.

**З повагою,  
депутат Одеської обласної ради**



**Віктор АНДРЕЄНКОВ**